

Borba protiv trgovine ljudima u cilju radne eksploatacije

U saradnji sa Univerzitetom u Tilburgu (Holandija), Institutom za ljudska prava Ludvig Boltzman (Austrija), Univerzitetom Deusto (Španija) i Univerzitetom Krajova (Rumunija), Viktimološko društvo Srbije nastavilo je svoje aktivnosti i u 2011. godini na realizaciji istraživačkog projekta Borba protiv trgovine ljudima u cilju radne eksploatacije. Cilj ovog projekta bio je dolaženje do saznanja u kojoj meri je trgovina ljudima u cilju radne eksploatacije rasprostranjena, da li se i na koji način ovi slučajevi procesuiraju i koji oblici zaštite stoje na raspolaganju žrtvama. Takođe, cilj projekta je bio i dolaženje do saznanja da li se, na koji način i koliko efikasno ostvaruje prekogranična saradnja nadležnih državnih organa, pre svega policije, sudova i tužilaštava, prilikom procesuiranja slučajeva trgovine ljudima u cilju radne eksploatacije. Celokupan projekat bio je usmeren na identifikovanje problema i prepreka, ali i primera dobre prakse kako bi se poboljšala prekogranična saradnja, kako u pogledu krivičnog gonjenja učinilaca, tako i zaštite žrtava ovog vida kriminaliteta. U realizaciju projekta su neposredno su bile uključene dr Vesna Nikolić-Ristanović i dr Sanja Čopić.

U okviru projekta, dr Sanja Čopić je učestovala na sastanku istraživača u Beču (Austrija), februara 2011. godine, kao i na završnom seminaru, koji je održan 8. aprila 2011. godine u Tilburgu (Holandija) na kome je prezentovala koautorski rad sa prof. dr Vesnom Nikolić-Ristanović pod nazivom (Male) Victims of THB for Labor Exploitation: A Different Approach?

Rezultati rada na projektu objavljeni su u: Nikolić-Ristanović, V., Čopić, S. (2011) Combating Trafficking in Human Beings for Labor Exploitation in Serbia, in C. Rijken, (ed.) Combating Trafficking in Human Beings for Labor Exploitation, Nijmegen, Wolf legal publishers, p.223-282

Realizaciju projekta finansirala je *Evropska komisija – Uprava za pravdu, slobode i bezbednost*. Međutim, pošto Srbija nije kandidat za članstvo u EU nismo dobili finansiranje rada na projektu (rad na projektu je bio volonterski), već samo naknadu troškova učešća na sastancima istraživača i nabavke literature.